

## Referat FAU møte 2 september 2019

Tilstede: 2a, 2b, 3b, 4a, 4b, 5a, 5b, 6a, 6b, 7a +rektor Morten Hagen

### 1. Valg:

Leder: ikke valgt

Nestleder: Cathrine Snellingen 2b

SU representant 1: Cathrine Snellingen 2b

SU representant 2: Ikke valgt

Sekretær: Wenche Kristiansen/Yvonne Stensrud 5a

Kasserer: Zeinab Hussain, 5b

Verv som ikke er valgt velges på neste møte (8 oktober) slik at vi får med oss 1.trinn og de som ikke var tilstede idag.

### 2. Rektors kvarter:

Vil gjerne fortsette å innkalle til morgenmøte med Fau-ledelsen i forkant av Fau-møte

-Informerte om nye ansettelser. Ny kontaktlærer 5a, 6b og 7a. Jobber med å ansette ny faglærer 5.trinn

Ny spesialpedagog ansatt på 4.trinn og faglærer 3.og 4.trinn. Ny faglærer i kunst & håndverk som skal ha 5,6 og 7.trinn.

-Uteskole startet opp. Veldig positivt.

-"Finn din stemme" - prosjekt starter opp på onsdag. Mange fine aktiviteter.

-Forslag om utlån til barnebursdag/sfo-lokalet: Rektor sjekker med Tor Walther. Foreslår at den som er ansvarlig har en gjennomgang med sikkerhetsrutiner i fht brannvern og rømningsvei med Tor Walther.

### 3. 17 mai arrangement:

evaluerer med de andre skolene i LFAU, hvordan 17.mai arrangementet var i

Rådhusparken/toget og hvordan vi skal gjøre det til neste år. Det er 4.klasse som har ansvaret for 17.arrangementet. Viktig at det blir tatt opp på foreldremøtet allerede nå i høst, og at foreldrene blir fordelt i grupper. Alle må ta ansvar. 2. klasse skal være med å jobbe på arrangementet, men er frittatt møtevirksomhet i forkant. Klassekontaktene har ansvar for å følge hver sin klasse i toget.

### 4. Temakveld:

1.kl: Refleks

2.kl: Mobbing. Lisa/Cathrine tar kontakt med noen utenfra

3.kl: Miljø/Roaf. Maria, 3a tar kontakt med Roaf.

4-6.kl: Nettvett. Zeinab, 5 b tar kontakt med nettpatroljen.

Temakveldene blir 6.nov (1,2,3.trinn)og 7.nov 4,5.6.trinn).

### 5. Neste møter:

Tirs 8.okt

Tirs 26.nov

Ons 12. feb

Man 27. april

Ons 30.okt

Man 13. jan

Tors 19. mars

Ons 27. mai

**Andre saker som kom opp:**

Husk å sende protokoll til Brønnøysundregisteret. (Leders ansvar)

SFO: Viktig å følge opp arbeidet som ble startet forrige skoleår i forhold til aktiviteter og oppdeling i grupper. Positivt med meldingstjeneste som er satt i gang.

Referent: Wenche Kristiansen (sekretær)